
令和５年度アンケート調査結果 ≪R６.６回収≫

R6．アンケート回収結果
配布数 回収数 回収率

合計 488 437 89.5%

問１．R５年度に健康診断を受けましたか？

計

受けた 344
受けない 87
記入無 6

合計 437

問１‐2．健診等を受けなかった理由は？

区分 計

ア．義務を知らなかった 9
イ．時間が無かった 16
ウ．健康のため必要無い 16
エ．定期健診を受けている 38
オ．その他 10

合計 83

問２．体力や運動機能の低下を感じますか？

区分 計

感じている 95
少し感じる 287
感じていない 52
記入無 3

合計 437

受けた

79%

受けない

20%

記入無 1%

R５年度に健康診断を受けましたか？

ア．義務を知らなかった

10%

イ．時間が無かった

18%

ウ．健康のため必要無い

18%

エ．定期健診

を受けている

43%

オ．その他 11%

健診等を受けなかった理由は？

感じている

22%

少し感じる

65%

感じていない

12%

記入無

1%

体力や運動機能の低下を感じますか？
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問2‐2．体力向上の取組は？(複数回答有)
区分 計

1）ラジオ体操・準備運動 91
2）ウォーキング 201
3）ジョギング 21
4）サイクリング 12
5）水泳 7
6）特にしていない 91
7）その他 62

合計 485

問3.体力測定に参加義務があることを知ってますか？

区分 計

知っている 328
知らない 101
記入無 8

合計 437

問4．あなたはご自身で体力的に何歳まで働けると思いますか？

区分 計
ア）60歳～70歳 22
イ）70歳～75歳 136
ウ）75歳～80歳 203
エ）80歳以上 63
オ）その他 9
記入無 4

合計 437

1）ラジオ体操・準備運動

19%

2）ウォーキング

41%

3）ジョギング

4%

4）サイクリング

3%

5）水泳 1%

6）特にしていない

19%

7）その他 13%

体力向上の取組は？

ア）60歳～70歳

5%

イ）70歳～75歳

31%

ウ）75歳～80歳

47%

エ）80歳以上

14%

オ）その他

2%

記入無

1%

何歳まで働けると思いますか？

知っている

75%

知らない

23%

記入無2%

参加義務があることを知ってますか？
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問5．車の運転に関してﾋﾔﾘ・ﾊｯﾄしたことはありますか？

区分 計
ア）ある 160
イ）ない 259
記入無 18

合計 437

問６．就業中にﾋﾔﾘ・ﾊｯﾄしたことはありますか？

区分 合計
ア）ある 53
イ）ない 366
記入無 18

合計 437

問７．安全に就業するために気を付けていることは？

区分 合計
ア）ある 298
イ）ない 57
記入無 82

合計 437

ア）ある

12%

イ）ない

84%

記入無

4%

就業中のﾋﾔﾘ・ﾊｯﾄはありますか？

ア）ある

68%

イ）ない

13%

記入無

19%

安全に就業するために

気を付けていることは？

ア）ある

37%

イ）ない

59%

記入無 4%

運転中のﾋﾔﾘ・ﾊｯﾄはありますか？
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区分 計
ア）ある 32
イ）ない 287
記入無 118

合計 437

問８．開催してほしい講習会はありますか？

ア）ある

7%

イ）ない

66%

記入無

27%

開催してほしい講習会はありますか？
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